

Pályaorientációs tábor programja*

		2023.06.26	2023.06.27	2023.06.28	2023.06.29	2023.06.30
		Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
délelőtt	tábornytás	Orfűi Malmok	TSP Art Lab	Mevid Zrt.	Yuva Kft	
	Tábornytó önismereti és csapatépítő délelőtt Harman Tibor tréner segítségével.	Részese lehetünk egy hagyományos kenyérsütésnek. A dagasztás alatt részletesen megismerjük a kenyérsütés történetét, az alapanyagok fontosságát, és beavatnak bennünket a jó és egészséges kenyér titkaiba.	A kreatív ágazat egyik izgalmas szakmacsoportja a fotózás, filmkészítés és a kreatív digitális tartalomgyártás. Ezen a napon Kovács Tamás fényképész mester és csapata mutatja meg az alapokat, sőt a kulisszatitkokat is.	Lekváros linzert és csokoládéba burkolt islert sütünk Kocsis Melinda cukrász mester segítségével a cukrász műhelyben. Közben megismerkedünk a cukrász szakmával, eszközeivel, munkafolyamataival.	Több ezer liter szörp és üdítő! Megismerkedünk a gyártás folyamatival, összetevőkkel, a céggel. Kóstolni is fogunk, de játékosan! Ma nem kell kulacsot hoznod...	
Ebéd			Ebéd	Ebéd	Ebéd	
délután	Webstar csoport	Khoani Kft	Janus Pannonius Múzeum	táborzáró program		
	Egy izgalmas szoftverfejlesztéssel foglalkozó céggel ismerkedünk meg egy rendkívüli irodában, hiszen idén elnyerték az "Év Irodája Kisvállalti díj"-at.	Bekapcsolódhatunk a dagasztás majd a formázás műveleteibe, és megismerjük a fatüzeléses kemence használatát. Amíg kisül a cipónk végigmegyünk a Vízfő tanösvényen.	Megismerjük a bőrdíszműves szakmát egy olyan cégnél, aki modern gyártási technológiákkal, innovációs fejlesztésekkel, magas minőséggel állítja elő a valódi bőrből készült termékeit. Sőt megismerjük a vegán bőrből készült kollekciót is! Valami szépet mi is készítünk!	Kinyomozzuk Zsolnay Vilmos alapanyag és máz újításait. Megismerjük a különböző kerámiákat. Példákat keresünk a kiállításban a kerámia különböző fajtáira, végül pedig egy dekortervet készítünk motívum nyomda és szabadkézi rajz segítségével.	Pályaorientációs tanácsadó segítségével játékosan feldolgozzuk a héten megismert szakmákat, munkaköröket.	

*a tábor programjának változtatási jogát fenntartjuk